



В г. Саров Нижегородской области мужчина подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Следователями СО ЗАТО г. Саров СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 24 декабря 2016 года в вечернее время на ул. Силкина г. Саров около одного из кафе нетрезвый подозреваемый распивал спиртные напитки. Полицейский мобильного взвода отдельной роты патрульно-постовой службы подразделений полиции по охране общественного порядка МУ МВД России по ЗАТО Саров пресек противоправные действия нарушителя и для составления протокола об административном правонарушении предложил пройти в патрульную автомашину. В ответ на законное требование правоохранителя подозреваемый нанес кулаком удар в лицо сержанту полиции.

Подозреваемый допрошен следователями СК, он дал показания по обстоятельствам совершенного правонарушения.

Он не трудоустроен, ранее к уголовной ответственности не привлекался. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

продолжается.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1094792>